



色调优雅的环境



干净卫生的早餐厅



接待大厅

崇尚医学道德 服务百姓健康

市人民医院健康体检中心获国家级“健康管理学科建设与科技创新中心”称号

河南省县级仅此一家

国内权威评审组织 与专家彰显荣誉的“含金量”

中国健康促进基金会是国务院批准、国家卫生健康委员会主管,2006年12月18日经国家民政部批准正式登记注册的全国公益性公募组织;被民政部评定为3A级国家公益基金会。由中国人民解放军总后勤部卫生部原部长白书忠同志任理事长(法人代表),国家中医药管理局原副局长于生龙等同志任副理事长,一批医药界专家学者及社会活动家、企业家组成的独立社会团体。

中华医学会是中国医学科学技术工作者自愿组成并依法登记成立的学术性、公益性、非营利性法人社团,是党和国家联系医学科技工作者的桥梁和纽带,是发展中国医学科学技术事业的重要社会力量。以团结、组织广大医学科学技术工作者,遵守国家宪法、法律和法规,贯彻国家科学技术工作和卫生工作方针为宗旨。崇尚医学道德,弘扬社会正气。坚持民主办会原则,充分发扬学术民主,提高医学科技工作者专业技术水平,促进医学科学技术的繁荣和发展,促进医学科技的普及与推广,促进医学科学技术队伍的成长,促进医学科技与经济相结合,为会员和医学科技工作者服务,为人民健康服务,为社会主义现代化建设服务。

中国健康促进基金会终身荣誉理事长白书忠教授,1968年毕业于中国人民解放军第四军医大学医疗系,现任中华医学会副会长,中华医学会健康管理学分会主任委员,《中华健康管理学杂志》总编,中国健康促进基金会理事长。曾先后任中国人民解放军军医、卫生队长、医务处主任、后勤分部副部长、政委、院长;军医大学副校长、校长;总后卫生部副部长、部长等职。从事医疗工作和全军民卫生管理、医疗保健工作40余年。重点研究医院管理、健康管理和抗衰老医学。

中华医学会健康管理学分会主任委员曾强,老年医学、健康管理专家,老年心血管内科专业医学博士、教授、博士生导师,现任解放军总医院健康管理研究院主任。



公益体检活动



待检阅读区



待检休息区

前不久在南京召开的第九届健康管理学科建设与科技创新中心建设研讨会上,市人民医院健康体检中心被授予“健康管理学科建设与科技创新中心”称号。

本次大会由中国健康促进基金会主办,中华医学会健康管理学分会、《中华健康管理学杂志》学术支持,江苏省医学会健康管理学分会、南京医科大学附属第一医院、南京医学会健康保健分会共同承办。大会主席、中国健康促进基金会终身荣誉理事长白书忠,中国健康促进基金会理事长王文中,中国健康促进基金会常务副理事长兼秘书长徐御古,中华医学会健康管理学分会主任委员曾强等出席开幕式。

2016年8月,习近平总书记在全国卫生与健康大会上发表重要讲话:人们常把健康比作1,事业、家庭、名誉、财富等就是1后面的0,人生圆满全系于1的稳固。2017年10月18日,习近平总书记在十九大报告中指出,实施健康中国战略,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务,切实履行“把以治病为中心转变为以人民健康为中心”的宗旨理念。而此次大会正是在我国健康管理机构建设与发展进入新时代背景下召开的一次盛会,也是落实健康中国战略和健康中国行动的一项重要举措。

2017年以来,市人民医院健康体检中心一直在向全国一流健康管理示范基地而努力。以实际有效的工作促进“健康汝州”战略的实施,致力于打造一家高质量的健康管理中心,让老百姓用治病钱的十分之一来预防疾病、管理健康。

2019年5月,中国健康促进基金会公益项目部副主任郭常松带领中国健康促进基金会和中华医学会健康管理学分会考评组四位专家,对市人民医院健康体检中心健康管理学科建设与科技创新中心进行验收。6月,由中国健康促进基金会、中华医学会健康管理学分会共同组织召开的学科建设与科技创新中心评审工作完成,全国共评选出53家“健康管理学科建设与科技创新中心”,市人民医院健康体检中心凭借优异成绩位列其中。

市人民医院健康体检中心主任董小芳表示,医院将以这次评选为契机,大力发展健康管理学科建设与科技创新工作,进一步加强学科人才培养,创新服务模式,统一标准和规范,提高服务质量,更好地为人民健康服务。

市人民医院健康体检中心简介

中心成立于2004年,经过13年的整改重组升级,目前是我市唯一一家经河南省卫生厅正式批准,且达到国家认证体检资格,真正实现“医检分离”“检管结合”“一站式服务”的县市级标杆式体检机构。

市人民医院健康体检中心始终秉持以患者为中心,以“优质、体贴”两大服务为宗旨,以“健康检查、体检分析、预防指导”三大环节为核心,以“专业、细致、高效、精准”四大准则为根本。中心占地面积3000余平方米,布局合理,环境优雅,设计日接待体检人数300人,设普检区、深度检查区、儿童检查区、健康俱乐部4个体检专区,普检男宾、普检女宾、深检男宾、深检女宾、儿童检线、VIP检线等6条检线,并针对不同群体需求,将200多项检查项目科学组合为不同的体检套餐,真正实现了体检个性化、定制化、专业化。

市人民医院健康体检中心设备先进,仪器精良,中心成立以来,先后引进TMT医用红外热成像仪、HRA疾病风险评估系统、飞利浦64排螺旋CT、意大利GMM DR数字影像系统、美国GE双能X线骨密度检测仪、胶囊胃镜、直乙结肠镜、西斯美全自动血液分析仪、日立7600-2全自动生化仪、海德威碳13呼气检测仪、日立二郎神彩超、NIDEK眼底照相机等进口医疗器械,为体检的精度和准确度提供了坚实的基础保障。

市人民医院健康体检中心拥有70余人的专业体检团队,其中主任医师1名、副主任医师1名、主检医师2名、健康管理师40名、心理咨询师2名、运动管理师2名,并与省内多家知名医院建立紧密合作平台,特邀三甲医院专家教授,分科建立健康体检机构“学科专家委员会”,为每位体检者提供专家会诊服务,保证每一次体检结果准确、全面、权威。

作为区域健康体检管理机构的先行者,中心始终坚持以“成就客户健康人生”为己任,以专业的医疗水平,优秀的服务团队,智能化的管理模式,更加关注与健康有关的每一个细节,为汝州人民的健康保驾护航。健康热线:6058666



中心团队